

LANGUAGE:	IT
CATEGORY:	ORIG
FORM:	F14
VERSION:	R2.0.9.S03
SENDER:	ENOTICES
CUSTOMER:	DGOR
NO_DOC_EXT:	2018-139880
SOFTWARE VERSION:	9.9.2
ORGANISATION:	ENOTICES
COUNTRY:	EU
PHONE:	/
Posta elettronica:	gare.or@regione.toscana.it
NOTIFICATION TECHNICAL:	/
NOTIFICATION PUBLICATION:	/

Rettifica**Avviso relativo a informazioni complementari o modifiche****Servizi****Legal Basis:****Sezione I: Amministrazione aggiudicatrice/ente aggiudicatore****I.1) Denominazione e indirizzi**

Regione Toscana - Soggetto aggregatore

Via di Novoli n. 26

Firenze

50127

Italia

Persona di contatto: ing. Laura Castellani/Gestore Sistema Telematico/mail: Start.OE@PA.i-faber.com

Tel.: +39 0554383373/+39 0556560174

E-mail: gare.or@regione.toscana.it

Fax: +39 0554385005

Codice NUTS: ITI14

Indirizzi Internet:

Indirizzo principale: <http://www.regione.toscana.it>

Indirizzo del profilo di committente: <http://www.regione.toscana.it/profilocommittente>

Sezione II: Oggetto**II.1) Entità dell'appalto****II.1.1) Denominazione:**

Progettazione, ed erogazione dei servizi di connettività per la Rete Telematica Regionale Toscana in ambito Sistema Pubblico di Connettività (SPC-RTTR4)

II.1.2) Codice CPV principale

64210000

II.1.3) Tipo di appalto

Servizi

II.1.4) Breve descrizione:

Con il presente bando viene indetta una gara a procedura ristretta ai sensi dell'art. 61 D. Lgs. 50/2016 e s.m.i. relativa alla "Progettazione, ed erogazione dei servizi di connettività per la Rete Telematica Regionale Toscana in ambito Sistema Pubblico di Connettività (SPC-RTTR4)" suddivisa in quattro lotti per la sottoscrizione di un Accordo quadro con un unico operatore per ciascun lotto

Sezione VI: Altre informazioni**VI.5) Data di spedizione del presente avviso:**

19/09/2018

VI.6) Riferimento dell'avviso originale

Avviso originale spedito mediante eNotices:

Login TED eSender: ENOTICES

Login per clienti TED eSender: DGOR

Numero di riferimento dell'avviso: 2018-113475

Numero dell'avviso nella GU S: 2018/S 147-336637

Data di spedizione dell'avviso originale: 30/07/2018

Sezione VII: Modifiche

VII.1) Informazioni da correggere o aggiungere

VII.1.1) Motivo della modifica

Modifica delle informazioni originali fornite dall'amministrazione aggiudicatrice

VII.1.2) Testo da correggere nell'avviso originale

Numero della sezione: IV.2.2

anziché:

Data: 20/09/2018

Ora locale: 14:00

leggi:

Data: 05/10/2018

Ora locale: 14:00

VII.2) Altre informazioni complementari: